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MOGYE-ügy: a táblabíróság hatálytalanította a magyar karról szóló kormányhatározatot
2013. április 10. – Krónika, transindex.ro, maszol.ro, szekelyhon.ro, Erdély Ma, MTI, Szabadság,
Magyar Nemzet

Hatálytalanította  a  Marosvásárhelyi  Táblabíróság  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti
Egyetem (MOGYE) magyar és angol nyelvű orvosi  és gyógyszerészeti  karát megalapító,  tavaly
márciusi  kormányhatározatot,  a  döntés  nem  jogerős.  A  kormányhatározat  alkalmazását  már
májusban felfüggesztette a bíróság, amíg az egyetem - román többségű - vezető testületei által
benyújtott, a kar megalapítását kifogásoló kereset ügyében érdemi döntés születik. 

Kelemen Hunor: politikai nyomásra hozott döntést MOGYE ügyben a marosvásárhelyi bíróság
2013. április 10. – Erdély Ma, maszol.ro

Túlkapásnak tartja az RMDSZ elnöke a Marosvásárhelyi Táblabíróságnak azt a döntését, amely
hatálytalanította a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar és angol
nyelvű  orvosi  és  gyógyszerészeti  karát  megalapító,  tavaly  márciusi  kormányhatározatot.  „Egy
politikai  nyomásra  meghozott  döntésnek  vagyunk  a  szemtanúi,  a  Kormánynak  pedig  ilyen
körülmények között kötelessége fellebbezni a nem jogerős ítélet ellen” – hangsúlyozta Kelemen
Hunor. 

Végleges a kormány restitúciós tervezete
2013. április 11. – Krónika, maszol.ro, Szabadság, Erdély Ma, MTI, Magyar Hírlap

A romániai felekezetek – kivéve az ortodox egyházat – tiltakozása ellenére a bukaresti kormány
tegnap véglegesítette a kommunizmus idején államosított ingatlanokról szóló törvényjavaslatot. A
dokumentum értelmében a kormány az elkobzott ingatlanok természetbeni visszaszolgáltatását
részesíti előnyben. Ha ez nem lehetséges, a jelenlegi piaci értéken állapítják meg az ingatlanért
vagy földterületért járó kárpótlás értékét, majd pontrendszer formájában, árverés útján fizetnének
kárpótlást a vissza nem adható javakért.

Frunda György szerint tanácsi határozattal kitűzhető a székely zászló
2013. április 10. – Krónika, transindex.ro, Erdély Ma, MTI, maszol.ro, Szabadság, Magyar Hírlap,
Magyar Nemzet

Frunda György szerint törvényes a székely zászló kitűzése a középületekre ott, ahol erről korábban
határozatot  hozott  az  illetékes helyi  vagy megyei  önkormányzat.  A miniszterelnök tiszteletbeli
tanácsadója szerint csak azok a székely zászlók vetethetők le a középületekről, amelyek kitűzéséről
nem  született  tanácsi  határozat.  A  jogász-politikus  elmondta,  nézetét  Victor  Ponta
miniszterelnöknek is kifejtette, és úgy tapasztalta, hogy ebben a kérdésben nincsen nézetkülönbség
közöttük. A kormányfővel folytatott megbeszéléseik bizalmas jellegére hivatkozva nem kívánt arról
nyilatkozni, hogy észlelt-e változást a kormány álláspontjában a megbeszélés után. 

A jogorvoslati törvény benyújtásának halasztását kérik a katolikusok
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2013. április 10. – Krónika, transindex.ro, Erdély Ma, MTI, maszol.ro

A katolikus püspökkari konferencia nyílt levélben fordult Victor Ponta miniszterelnökhöz, akitől azt
kérte,  hogy  kormánya  halassza  el  a  kommunizmus  idején  államosított  ingatlanokról  szóló
törvényjavaslat  benyújtását.  A  kormány  már  szerdán  dönthet  arról,  hogy  úgynevezett
felelősségvállalással  terjeszti  a  parlament  elé  az  államosított  ingatlanok  visszaszolgáltatásáról,
illetve a kárpótlásokról szóló javaslatot, amelynek elfogadására az Emberi Jogok Európai Bírósága
szólította fel Romániát már 2010-ben. 

Elítélte Tőkés László a ProSport fotóriportját
2013. április 10. – transindex.ro, maszol.ro

Elítélte  Tőkés László  EP-képviselő  a  ProSport  napilapban közölt  fotóriportot,  amelyben Görbicz
Anitának, a győri kézilabdacsapat tagjának mezét taposva pózoltak román sportolók. Szerinte ez az
újabb felháborító eset mind emberi, mind a sportszerűség szempontjából elfogadhatatlan.

A kovásznai románok kérései – Az ügyvéd szemét sértik a magyar utcanevek
2013. április 10. – Erdély Ma

A kovásznai Gheorghe Tabalai, aki a február 3-ai időközi polgármesteri választásokon még a Polgári
Erő  (FC)  színeiben  jelentette  be  indulási  szándékát  a  polgármesteri  székért,  majd  hirtelen
visszalépett,  nemrég  a  trikolór-botránnyal  elhíresült  fürdővárosi  Sabina  Elena  tanuló  jogi
képviselőjeként került ismét a köztudatba. Március 28-án egy kiáltványt tett közzé „a kovásznai
románok közössége” aláírással, amelyben többek közt kéri a megyei főtanfelügyelő, valamint a
Kőrösi Csoma Sándor Líceum vezetőségének menesztését. 

Akik hungaromán szekérhez gyűjtenek kereket
2013. április 10. – maszol.ro

A iaşi-i  Alexandra Damian és a bukaresti  Sugár Dávid egy ideje egy olyan közös,  facebookos
„hungaromán  szótár"  létrehozásán  ügyködik,  amely  lefordíthatatlan  magyar  szópárok  és
kifejezések szó  szerinti  fordítását  tartalmazza,  felkért  grafikusok vicces  ábráival.  Alexandrát  a
humornak az etnikumközi kapcsolatokra gyakorolt hatásáról is kérdezték.

Kovács Péter: Tőkés László látszatpolitizálást folytat
2013. április 10. – maszol.ro

„Tisztelt képviselő úr! Mikor tesz le valami kézzelfogható eredményt az asztalra? Mikor hagy fel a
látszatpolitizálással?" – ezeket a szavakat intézte kedden este Kovács Péter RMDSZ-főtitkár Tőkés
Lászlóhoz,  miután az  EP-képviselő  aznap közleményben ítélte  el  azt  a  képriportot,  amelyet  a
bukaresti ProSport című napilap közölt szombaton, az Oltchim Vâlcea-Győri Audi ETO női Bajnokok
Ligája-elődöntő előtt. Kovács emlékeztette az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnökét arra, hogy
különböző  sporteseményeken,  sajnálatos  módon,  hetek  óta  folynak  a  magyarellenes,  uszító
megnyilvánulások. 

Cáfol és tárgyalni hív Olosz a megaberuházás kapcsán
2013. április 10. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

Olosz  Gergely  RMDSZ-es  szenátor  határozottan  cáfolja,  hogy  személyes  érdekből  hívta  volna
Háromszékre  a  Holzindustrie  Schweighofer  fafeldolgozót  csoportot.  A  honatya  ugyanakkor  az
aggodalmakat is alaptalannak tartja. 

Újabb nyilatkozatok a székely zászlóról
2013. április 10. – Kovács Attila – szekelyhon.ro

Újabb polgármesterek írtak nyilatkozatot a csíkszeredai rendőrkapitányságon, miután beidézték
őket a hivatali épületekre kifüggesztett székely zászló miatt. 
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Székely-partiumi ifjúsági együttműködés született
2013. április 10. – Erdély Ma

Meg kell találni, mi az, ami összetarthatja az erdélyi magyar fiatalokat, vélik a Háromszéki Ifjúsági
Tanács  (HÁRIT)  és  a  Szatmár  Megyei  Ifjúsági  Tanács  (SZAMIT)  vezetői.  Ezt  szerda  délelőtt
jelentették  ki  Szatmárnémetiben,  ahol  együttműködési  protokollumot  kötöttek  meg.
Székely-szórvány kapcsolati hálóról ifjúsági szinten beszélhetünk már 2009-óta, akkortól működik
együtt a HÁRIT a Hunyad Megyei Magyar Ifjúsági Tanáccsal (HUMMIT). Ennek mintájára kívánják
létrehozni a székely-partiumi kapcsolatot is és megtalálni azokat a kapcsolódási pontokat, amelyek
során sikerül közelebb hozni egymáshoz a két vidék fiatalságát.

Kijavítják Brassóban a helytelen magyar feliratokat
2013. április 11. – Krónika

A  Brassó  megyei  önkormányzat  ígérete  szerint  hamarosan  kijavítják  a  turisztikai  táblák
nyelvhelyességi, helyesírási és fogalmazási hibáktól hemzsegő, Magyar nyelvű feliratait – mondta a
Krónikának Toró Tamás. Az RMDSZ és az EMNP közös levélben hívta fel  ezekre az illetékesek
figyelmét.
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